
令和２年度香南市消防大会
いざという時のために

　　９月20日（日）吉川町の吉川漁港にて、令和２年度香南市消防

大会が行われました。

　　消防大会は消防団員の消火技術の向上と士気の高揚を図るこ

とを目的としており、当日は「標的寄せ競技」が行われました。この

競技は、高さ７mの支柱２本にワイヤーを張り、吊るされた標的めが

け双方から放水し、どれだけ相手側の支柱に標的を寄せることが

できるかを競う競技です。今年は新型コロナウイルス感染症の影

響で無観客での開催となりましたが、消防団員はみな真剣な眼差

しで、日ごろの訓練の成果を十分に発揮していました。
▲小さな的めがけて放水！

国の重要文化財「安岡家住宅」一般公開が始まる

▲ボランティアガイドと一緒に文化財を見学！

安岡家住宅一般公開

　　７年半の修復工事を終え、９月26日（土）・27日（日）の２日間、

安岡家住宅が一般公開されました。

　　２日間で約60人が見学。丁寧なボランティアガイドの説明を聞き

ながら、幕末から明治に残った貴重な郷土の建物を見て安岡家の歴

史を知る機会になりました。県内の見学者が多い中、県外からの方

が1人おられ、「土佐の郷土に興味があってきました。思っていた以上

に大きくて、実際にここに来て見てとても感動しました」と笑顔で話し

てくれました。
※11月28日（土）・29日（日）にも一般公開を予定しています。詳しくは

　　今月号13ページをご覧ください

みどり野星空シネマ
星空の下、新しい地域活動のカタチ

　　10月11日（日）みどり野地区まちづくり協議会主催の子ども向

け野外映画上映会「みどり野星空シネマ」が開催されました。台風

の影響で一日順延となりましたが、当日はとても良い天気となり、

親子や友達同士など約150人が星空の下で映画を楽しみました。

　　このイベントは、毎年恒例の夏祭りが新型コロナウイルス感染症の

影響を考慮し中止になったことを受け、「地域の子どもたちが寂しい

思いをしている。」「何か感染防止対策を取った事業ができないか。」

と青年部の方たちを中心に協議会の皆さんが知恵を出し合い企画

されたものです。

　　当日は検温や手指消毒、参加者の

連絡先の提出などしっかり対策が取ら

れた上で実施されました。　

　　みどり野中央公園に、高さ３．３m・幅６m

の大型スクリーンが設置され、いつもと違

う公園の雰囲気に落ち着かない様子の

子どもたちでしたが、いざ上映が始まる

とスクリーンにくぎ付けになり、映画の

シーンに合わせて笑い声や驚きの声が

あがりました。「面白かった」「またやっ

てほしい」などの感想も聞かれ、会場は

笑顔であふれていました。 手指消毒でコロナ対策！

コロナ対策でご
ざは広めに設置

コロナ対策でご
ざは広めに設置

　空き家を「貸したい」「売りたい」所有者に空き家情報を登録してもらい、空き家を「借りたい」「買いたい」移住希望
者に情報提供し、マッチングをするものです。空き家の有効活用を通して移住促進と地域の活性化を図ることを目的
とし、平成28年度から運用を始めました。これまでの登録件数は46件で、うち成約件数は27件（９月末現在）。

■空き家バンクとは

■補助制度のご紹介

　住まなくなった家を
誰かに貸したいと思っ
ていた時に、空き家バン
ク制度のことを知り、市
に相談・登録しました。
　貸す前に修繕が必要
で、今回、空き家改修事業
補助金を活用して、屋根
の張り替えや耐震補強
を行いました。納得でき
る改修ができて、満足し
ています。
　移住者の方のご利用
をお待ちしています。

空き家改修事業

　耐震化・リフォームする場合の費用
を補助（最大182万４千円）

◆対象：

耐震改修工事、トイレの水洗化、屋
根・壁の修繕、断熱工事、壁・床の張り
替え、など・・・

その他補助金

●荷物処分等支援事業

空き家の荷物を処分する場合の費用

を補助（最大20万円）

●空き家修繕事業

耐震性が図られている場合の軽微な
修繕費用を補助（最大20万円）

空き家バンクに登録すると、こんなことができます！

BeforeBefore AfterAfter

○耐震改修（尾原様邸）：柱脚を金物で補強し、耐震性を確保！

※補助制度には要件・予算枠がありますので、詳しくは地域支援課にお問い合わせください

空き家バンクに

登録すると良いことが！？

空き家バンクに

登録すると良いことが！？

■空き家バンク物件登録者
　野市町　尾原様

○キッチンリフォーム（岩井様邸）：古くなった調理台をシステムキッチンに交換！

○屋根の改修（尾原様邸）：スレート瓦を防水性・耐久性に優れたガルバニウム
　　　　　　　　　　　  鋼板に改修！

■地域支援課　☎57-8503
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